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                                             اختبار نهاية الفصل الدراسي الاول ( 2016 / 2017 )               زمن الاختبار
اسم الطالب : .....................................                                                                                  
                                                                                                                              دقيقة    :   ساعة              
                                                                                                             00    :     2  

السؤال الاول: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: [20 علامات]  

	1. العامل المشترك للمقدارين ( 12م ن2 ، 18 م2ن2 ) هو :

	أ) 6م ن2
	ب) 6م2 ن
	ج) 12 م2 ن2
	د) 3م3 ن4

	2. المضاعف المشترك للمقدارين ( س2 -4 ، س2 + س -6) هو: 

	أ) (س-2) (س+2 ) (س+3)
	ب) (س-2) (س+2)  
	ج) (س+3) (س-2) 
	د) (س-2)2 (س+2)(س-3)

	3. تحليل المقدار 5م2 +2م -3 يساوي :

	أ) (5م -1) (م -3)
	ب) (5م-3)(م+1)
	ج) (5م+1)(م-1) 
	د) (5م+1)(م-3)

	4. تحليل المقدار8س3 -27 هو:

	أ) (2س-3)(2س +3)
	ب) (2س-3)(4س2+6س+9)
	ج)(2س-3)(4س2-6س+9)
	د) (2س+3)(4س2+6س+9)

	5. إذا كان 3هوصفر الاقتران التربيعي ق، حيث ق(س)=س2+ ب س+6 فان قيمة الثابت ب هي:

	أ) 3
	ب) -15
	ج) 5
	د) -5

	6. إذا كان ق اقتران تربيعي ،وكان ق(0) =3 ،ق(2) = -1 ، ق(4) = 3، ق(1) =0 فان منحنى الاقتران ق يقطع محور السينات عندما س تساوي :

	أ) 1
	ب) 2
	ج) 3 
	د) 4 

	7. إذا كان ق اقتران تربيعي وكانت إحداثيات رأس منحناه هي النقطة (-3 ، 1) وكان منحناه مفتوحا للاسفل فان مدى الاقتران ق يساوي :

	أ) س > -3
	ب) س < 3
	ج) ص > 1
	د) ص < 1

	8. يبين الشكل منحنى الاقتران التربيعي ص = ق(س) ، إن مجموعة حل المعادلة ق(س) = 0 هي :

	أ) Ø
	ب) {0}
	ج) {3}
	د) {0،3}       

	9. اذا كان ت تمدد مركزه نقطة الأصل في المستوى الاحداثي ومعامله 3 فان صورة النقطة (-3 ، 1) تحت تأثير هذا التمدد يساوي : 

	أ) (1،-3) 
	ب) (-9،1)
	ج) (-3 ،3) 
	د) (-9،3)


10. اذا كانت ( س - ص ) = 3 1 5 ، (س + ص )= 2 1 5  ، فان س2 - ص2 =

أ) 5 1 5             ب) 6  1  5           ج) 15                  د) 30
السوال الثاني:                                                                (18علامة)
أ- اوجد المضاعف المشترك الاصغر للمقادير التاليه:                         (6علامات)
1) ص2 – 9   ،   ص2+5ص+6

2) س2 +5س+4  ، س2 -16
ب- حلل المقادير الجبريه التاليه:                                            (6علامات)
1)  س2 – 25
2) س2 +5س+4
3) 2س2 +س-6
ج) حل المعادلة الكسرية التالية   :                                           (6علامات)
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____________________________________________________________
السؤال الثالث :                                                    (20علامة)
  أ-عبر عن المجموعات التاليه باستعمال رمز الفتره:                       (8علامات)     
ف1= { س : س Э ح ، -3 ≤ س ≤ 1 }

ف2= { س: س Э ح ، 2< س < 3 }

ف3= { س: س Э ح ،  س ≥ 5 }

ف4={ س: س Э ح ،  س < 8 }
ب- مثل على خط الأعداد مجموعة حل كل من المتباينات التالية:           (12علامة)
1- 2س+10>3س-4 > 2س+1
2- 3س  > 6س+7 > 3س-3
3- 0,9 ≥ س+1,8 ≥ -0.9
4-  -5 ≤ 5-2س < 5
____________________________________________________________________
السؤال الرابع :                                                   (6علامات)
حلل المعادلات التربيعية التالية 
أ) س2 -2س-24 =0      (بالتحليل)
ب) س2+5س +4 = 0      (بالقانون العام)
____________________________________________________________________
السوال الخامس:                                                           (16علامة)

أ- لدى عمر 3 قمصان ذات الوان مختلفه ( ابيض ، اسود ، احمر )  ، و 4 ربطات عنق ذات الوان مختلفه ايضا  ( اصفر ، اسود ، اخضر ، ازرق ) ، فكم عدد الطرق التي يمكن ان يظهر من خلالها بقميص وربطه عنق بمظهر مختلف.                                                        (4علامات)
ب- في تجربه إلقاء قطعه نقد وحجر نرد لمره واحده ، اكتب الفضاء العيني(Ω) لهذه التجربه (4علامات)
جـ- في تجربه اختيار عدد واحد من مجموعه الاعداد { 8 ، 9 ، 10 ، 11 ، 12 } عشوائيا ، اذا كان :

                                                                    (8علامات)
ح1: العدد المختار اكبر من او يساوي 10

ح2: العدد المختار عدد زوجي

فأكتب الحوادث التاليه بذكر عناصرها : ح1 ، ح2 ، ح1 
U ح2 ،  ح1 – ح2
مع أمنياتي للجميع بالتوفيق
معلم المادة: 
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